

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 16.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/4756/answer/4757>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Хронический пиелонефрит – это действительно длительно протекающее заболевание, которое сопровождается обострениями и ремиссиями. В период обострения обычно проводится комплексное лечение: диета (исключить острые, соленые, пряные блюда, алкоголь), прием мочегонных трав (кукурузные рыльца, толокнянка, лист брусники), иммуностимулирующие, антибактериальные препараты (согласно посеву мочи на флору и чувствительность к антибиотикам), уросептики, общеукрепляющие средства. Если ремиссия нестойкая, то назначают специальные противорецидивные схемы. Если, несмотря на проводимое лечение, имеют место частые рецидивы, то надо исключить нарушение оттока мочи. Оно может возникать при мочекаменной болезни, нефроптозе, аномалиях развития, кистах и т. д. Вам можно рекомендовать обратиться к квалифицированному урологу для проведения тщательного обследования. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)